

В лес больше не пустят?

В связи с большим количеством лесных пожаров на территории Карелии, очевидно, населению будет запрещено находиться в лесах как «на ногах», так и на любом транспорте.

Такое решение было принято 12 июля на внеочередном заседании комиссии правительства РК по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности. Агентству лесного хозяйства по РК рекомендовано ввести запрет на посещение лесов населением, а также въезд в них транспортных средств.

Из-за высокой температуры и отсутствия осадков в первой половине июля на территории республики увеличилось количество лесных пожаров. На 11 июля в Карелии их зафиксировано 222 на общей площади 1567 га, причем огонь замечен в 17 из 19 районов республики. Наибольшее количество возгораний зарегистрировано в Лоухском, Муезерском и Сегежском районах.

В прошлом году в течение всего лета пожарным пришлось бороться со 137-ю возгораниями. Однако сегодняшнее положение все же лучше, чем в 1999 и 2002 годах, когда в республике

произошло 1712 и 1089 пожаров соответственно.

На 12 июля в республике действовало 34 пожара на площади 840 га. С огнем борются около 300 человек.

Как и раньше, основной причиной лесных пожаров оказались нерадивые рыбаки и охотники. По их вине зафиксировано более 90% возгораний.

Комиссия рекомендовала главам местного самоуправления Лоухского, Муезерского, Суоярвского, Медвежьегорского, Сегежского и Калевальского районов ввести режим чрезвычайной ситуации.